

Edding in the second of the se



МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№14(658) 11 июня 2024 года

Здравствуй, лето!



Как гласит одна довольно известная питерская поговорка «Лето в этом году было хорошее, но я в тот день работал». Измученные в первой половине мая холодом и промозглой погодой петербуржцы просто заслужили природной благодати, и она не заставила себя ждать, - две недели подряд мы радовались внезапно наступившему теплу и яркому солнцу на небе!

С первыми же погожими деньками на природу, на побережье

Финского залива рванули не только местные жители, но и тысячи петербуржцев. Пляжи Курортного района вновь стали похожи на южные курорты. Приятно, что с каждым годом неизменно повышается уровень оборудования наших пляжей: чистый песок, кабинки для переодевания, туалеты, урны, парковочные места. А в посёлке Солнечное уже несколько лет работает специализированный пляж для людей с нарушениями в работе двигательного аппарата.

Кроме жаркой погоды, начало календарного лета жителям и гостям Курортного района, несомненно, запомнится ещё и целым ассорти из ярких и красочных праздников. Эти мероприятия были посвящены Международному дню защиты детей, Дню социального работника, Дню рождения императора Петра Великого, Дню России... В некоторых муниципальных образованиях Курортного района в июне проходят традиционные Дни посёлков.

В подготовке и проведении культурных мероприятий принимают участие администрация Курортного района, органы местного самоуправления и, конечно же, сами жители. Итогом такого творческого содружества становятся многочисленные детские праздники, фестивали, замечательные выставки, подготовленные местными мастерами прикладного творчества, художниками, флористами. Так что можно уверенно сказать, что лето и в этом году заявило о себе ярким культурным стартом!

∟О∤ГЛАВНОМШ

В Сестрорецке лето началось 1 июня с замечательного праздника двора, который вместе с жителями улицы Первого Мая вновь провели депутаты Муниципального совета и служащие Местной администрации. Активное участие в нём приняли как дети, так и их родители! Было много интересных активностей, а герои популярных мультфильмов сделали этот праздник ещё более незабываемым!

18 июня всем миром мы отметим День Святой Троицы, который за последние годы из сугубо церковного стал поистине народным праздником. важным духовно-культурным событием лета. В Сестрорецке центром его проведения вновь станет храм апостолов Петра и Павла.

Уже совсем скоро, 12 июня, состоится целый ряд культурных массовых мероприятий, посвящённых Дню России. Это - ещё молодой праздник, но его история не менее интересна, чем у солидных дат, на протяжении десятков лет присутствующих в нашем государственном календаре. Улицы городов и посёлков Курортного района, все общественные здания, жилые дома в эти дни украсят государственные флаги. На концертных площадках и в парках пройдут праздничные концерты и показательные выступления.

В каждой стране есть ряд национальных праздников, которые обозначают основные вехи её становления. Это общая мировая практика, призванная вызывать у людей чувство патриотизма и гордости за достижения, достигнутые за последние годы. История российского июньского праздника насчитывает не так уж много лет, но это не уменьшает его значимости для любого гражданина. Приятно, что с каждым годом в нашей стране государственный праздник День России становится всё популярней. Ведь гордость за свою Родину, за её прошлое и настоящее, вера в её счастливое будущее - это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом.

О прошедших культурных мероприятиях наступившего лета и тех, которые ещё только ждут своих участников и зрителей, читайте на страницах выпусков нашей газеты! Ну а лето – это лето, поэтому надеемся, что несмотря на переменчивый питерский климат, оно ещё порадует нас не только интересными культурными и спортивными событиями, но также тёплой и солнечной погодой!

Владимир Крючков На фото – участники и организаторы детского праздника на улице Первого Мая

	E	Ξ	Ī	0	1	Н	Я		B		Н	0	R	Ξ	P	Ξ	
٨	$\overline{}$			\smile	1 1			L L		,		lacksquare	ᄮ				

Юные граждане России	2	Отправляя ребёнка в лагерь	6
Выставка «Мой Петербург»	3	Время быть вместе	7
В День пограничника	4	Афиши, анонсы, объявления	8
Фестиваль духовых оркестров	5	и многое другое	

LATA



Уважаемые жители Курортного района!

Поздравляю вас с Днём России! Этот государственный праздник символизирует национальное единство и волю нашего народа, которому присущи исключительная сила духа и глубокое чувство патриотизма.

В этот день мы особенно остро понимаем, как важно быть сплочёнными перед новыми вызовами. Ведь именно благодаря единству наш народ не раз побеждал, достигал значительных высот во всех сферах жизни.

И сегодня, когда России нужна поддержка её лучших сыновей и дочерей, наши земляки самоотверженно ведут борьбу против нацизма. Санкт-Петербург подставил бойцам своё надежное плечо: на предприятиях налажено производство всего необходимого для нужд фронта, частный бизнес безвозмездно направляет на передовую гуманитарную помощь. По поручению Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова оказывается поддержка членам семей участников специальной военной

операции и жителям новых российских регионов. Благодаря добрым сердцам волонтёров помощь военнослужащим идёт непрерывным потоком.

Жители нашего района - талантливые, целеустремлённые, инициативные - изо дня в день успешно справляются с сегодняшними задачами. Спасибо вам, уважаемые земляки, за ваше мужество, активность, веру в победу и благополучие всей страны. Крепкого вам здоровья, мира и счастья!

> Александр Забайкин, глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга

Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляю вас с Днём России!

12 июня мы вспоминаем многовековую историю России. Наша страна прошла трудный и героический путь становления и подъёма, пережила много потрясений за время своего существования, но выстояла и продолжает развиваться. Этот день - повод вспомнить о подвигах наших отцов и дедов, повод задуматься о настоящем и будущем. От нас зависит, какой Россия будет завтра. Поэтому мы сделаем всё, чтобы наши дети и внуки гордились нами, как мы гордимся старшими поколениями.



Мы – граждане единого государства, и от каждого из нас, от нашего труда, энергии и ответственности зависит экономическое и социальное процветание державы.

Пусть каждый ваш день будет наполнен положительными эмоциями и гордостью за российский народ и нашу святую землю, такую огромную и родную для всех нас! От души желаю вам мира, добра, здоровья и благополучия!

Александр Ходосок, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём России!

Этот общенациональный государственный праздник мы отмечаем с особыми чувствами. День, объединяющий граждан нашей великой страны, день, когда мы вместе выражаем свою любовь и преданность России. Он объединяет все народы нашей страны. Именно в многонациональном единстве и дружбе, обогащении культур и традиций – сила России! Это подтверждается тысячелетней историей нашего государства.

Сплочённость, взаимовыручка, консолидация усилий поможет нам справиться со всеми вызовами времени и задачами любой сложности. Пусть любовь к Родине, вера в счастливое будущее, профессионализм, ответственность и самоотдача помогают вам твёрдо идти к поставленным целям и достигать успеха, вдохновляют на новые свершения и победы на благо Сестрорецка, Санкт-Петербурга и всей России! Желаю отличного настроения, успехов в делах, мира и благополучия!

Андрей Иванов,

Глава муниципального образования – председатель Муниципального совета города Сестрорецка

—ПАТРИОТИЗМ

Юные граждане России

7 июня достигшим 14-летнего возраста жителям городов и посёлков Курортного района были торжественно вручены паспорта гражданина Российской Федерации.

Такие уже ставшие традиционными торжественные церемонии проходят в конференц-зале районной администрации дважды в год в июне и в декабре. Прошлая была приурочена к 30-летнему юбилею Конституции нашей страны, а нынешняя - ко Дню России.

Со знаменательным событием юных петербуржцев по-



здравили глава администрации Курортного района Александр Забайкин, представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, советники главы нашего муниципального образования Александр Сорокин и Андрей Фё-

В своих выступлениях они отметили, что от веры, силы и энергии пока ещё юных граждан уже скоро будет зависеть, какими станут Курортный район, Санкт-Петербург и вся Россия. Представители органов власти пожелали ребятам всегда оставаться достойными высокого звания гражданина Российской Федерации, быть патриотами нашей страны, любить, ценить прекрасный город Санкт-Петербург, города и посёлки Курортного района, в которых они живут!

Алёна Зинкевич

Гости из Москвы

В дни Петербургского международного экономического форума город Сестрорецк посетила весьма внушительная делегация.

К нам приезжали заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике Евгений Грачёв, заместитель председателя Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления (ВАРМСУ) Ирина Гусева и начальник департамента по работе с органами местного управления Администрации Президента Михаил Котлов.

Гостей радушно встретили глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов



вместе с главой администрации Курортного района Александром Забайкиным, главой Местной администрации Татьяной Овсянниковой. депутатами Муниципального совета Валентиной Бабушкиной, Ириной Сидоровой, Юрием Козыревым

Московские гости познакомились с нашими пляжами, знаменитым парком «Дубки», который является визитной карточкой Сестрорецка, достопримечательностями у площади Свободы, уникальной передвижной библиотекой – «Бибиобусом», пообщались с жителями и гостями города.

и Николаем Заборовским.

В конце своего краткого визита гости отметили, что Сестрорецк - замечательный город: как для отдыха, так и для проживания с семьёй. «Прекрасные пляжи, комфортные зоны отдыха и детские площадки», - поделились гости города.

Депутаты Муниципального совета рады такой оценке и обязательно продолжат работу по развитию Сестрорецка, Курортного района и Санкт-Петербурга в целом на благо жителей и гостей!

Владимир Крючков

-АКТУАЛЬНО-

Выбор есть!

Полным ходом идёт предварительное голосование партии «Единая Россия». Включённые в списки да Сестрорецка уже активно голосуют на электронной платформе pg.er.ru за понравившихся кандидатов!

8,4 тысячи петербуржцев в возрасте от 18 до 87 лет заре-



ВЫБЕРИ СВОЕГО

5,3 человека! Самому молодому участнику партийного отбора – 18 лет, самому взрослому – 87. К сентябрю 2024 года в муниципальных советах освобождаются 1576

депутатских мест, и партия намерена выдвинуть кандидата на каждый мандат. С учетом этого конкурс на предварительном голосовании соста-Секретарь Курортного районного отделения «Единой России» Алек-

сандр Холосок уверен в том, что партийное предварительное голосование пройдёт организованно и на высоконкурентной основе, ведь в 11 муниципальных образованиях Курортного района свои кандидатуры выдвинули 557 человек – выбор есть!

Напомним, что предварительное голосование проходит с 10 по 16 июня. Приглашаем избирателей принять в нём активное участие, чтобы подсказать «Единой России», кого нужно поддержать на предстоящих муниципальных выборах!

Владимир Крючков





ВОГЛАВНОМ

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и заместитель Председателя Правительства России Дмитрий Чернышенко открыли выставку достижений «Мой Петербург».

Санкт Петербург – первый регион, который, вдохновившись выставкой «Россия», создал собственную масштабную экспозицию достижений. Петербургский стенд на ВДНХ в Москве стал одним из самых посещаемых, его посетили почти 4 миллиона человек.

Губернатор поддержал предложение петербуржцев представить лучшие практики в разных отраслях на городской площадке, в историческом парке «Россия – моя история». Выставка разместилась в тематических залах общей площадью 3500 квадратных метров.

«Здесь Петербург представлен как часть большой страны и город-лидер, достижения которого – это вклад в развитие и процветание России. Сегодня благодаря поддержке Президента России Петер-

Мой Петербург!



бург преображается. Сохраняя свою уникальность, он развивается, строится как мегаполис XXI века», – сказал Александр Беглов, – «Мой Петербург» – это выставка-путешествие, где каждый может стать участником жизни великого города, почувствовать себя его частью. Выставка отражает роль Петербурга в истории страны как города-лидера».

«За 321 год Петербург много раз был первым не только в России, но и в мире. На берегах Невы был установлен первый в мире уличный электрический фонарь, создан первый в стране детский сад. Самое высокое здание в России на протяжении 200 лет – Петропавловский собор. Самое высокое здание в Европе сегодня – Лахта-центр. Несколько месяцев назад поставлен очередной рекорд – построена самая большая в мире хоккейная площадка СКА-Арена», – отметил Губернатор.

«Название выставки «Мой Петербург» подчеркивает личное участие каждого в развитии и победах города. Каждый горожанин – соавтор всех достижений Санкт-Петербурга», – сказал Александр Беглов.

В организации экспозиции участвовали все ведущие предприятия города, организации культуры, музеи, архивные службы. «Уверен, на выставку будут приходить всей семьёй. Будут показывать и рассказывать детям, чем гордится сегодня наш город», – сказал губернатор.

«По поручению Президента Санкт-Петербург стал первым субъектом, который транслирует опыт Международной выставки-форума на ВДНХ. Большое спасибо Александру Дмитриевичу Беглову и жителям города за создание действительно уникальной экспозиции!» – подчеркнул вице-премьер.

Надеемся, что с экспозицией «Мой Петербург» в течение лета смогут познакомиться многие жители нашего Курортного района! А еще – убеждены в том, что наш район достойно представит себя на этой выставке!

Светлана Трофимова Фото: https://www.gov.spb.ru

ıПРАЗДНИK**≖**



Уважаемые социальные работники! 8 июня вы отметили свой профессиональный праздник! Присоединяемся ко всем поздравлениям в ваш адрес!

Вы посвятили свою жизнь благородному делу – помощи людям, оказавшимся в трудных жизненных ситуациях. Благодаря вам государственная поддержка социально незащищённых людей является по-настоящему эффективной. Работники Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района под руководством Ольгой Николаевны Бараевой, служащие отдела социальной защиты населения районной администрации во главе с начальником отдела Ольгой Михайловной Говоровой, Межрайонного бюро Кронштадтского и Курортного районов Центра организации социального обслуживания (начальник бюро – Оксана Алексеевна Щербакова), работники государственных («Красная звезда», ПНИ №1 и ПНИ №6, ДДИ №3) и частных стационарных учреждений социального обслуживания (пансионат для пожилых людей «Сестрорецк») пользуются заслуженным уважением жителей.

Профессия социального работника не зря считается одной из наиболее гуманных. Сложно представить, сколько физических и моральных сил вы тратите ради улучшения жизни других. Ваше милосердие и чуткость не знают границ. Желаем вам терпения и выдержки! Пусть слова признательности людей, которым вы помогли, постоянно звучат в ваш адрес. Мира, счастья и добра вам и вашим семьям!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка: Владимир Анисимов, Валентина Бабушкина, Юрий Докиш, Андрей Иванов, Николай Заборовский, Юрий Козырев, Владимир Матвеев, Ирина Сидорова, Ольга Яковлева

День социального работника

В преддверии Дня социального работника в большом зале кинотеатра «Курортный» состоялся праздничный вечер, посвящённый труду этих замечательных людей с большим сердцем, готовых всегда, в любую минуту прийти на помощь тем, кому трудно.

В их адрес звучали слова благодарности, многим социальным работникам были вручены Грамоты, Благодарственные письма, цветы. Заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, депутат Юрий Козырев, советники главы нашего муниципального образования Александр Сорокин и Андрей Фёдоров от имени депутатов вручили для работников Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района подарок – сертификат на прогулку на кораблике по рекам и каналам Санкт-Петербурга.

Светлана Трофимова

-ДАТА

Виват, град Петра!

27 мая петербуржцев поздравили с 321-м Днём рождения нашего прекрасного города!

Вместе с заместителем главы администрации Курортного района Игорем Белокопытовым депутаты Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, Юрий Козырев и Николай Заборовский, советники главы муниципального образования Александр Сорокин и Андрей Фёдоров, жители города возложили цветы к бюсту основателя Санкт-Петербурга и Сестрорецка императора Петра Великого.

Бюст Петра Первого был установлен в сквере, носящем его имя, в сентябре 2000 года по инициативе Александра Дмитриевича Беглова – в то время руководителя нашего Курортного района. С тех пор в дни государственных праздников и памятных дат благодарные потомки приносят цветы к лику великого самодержца.

Наш великий город рождён для побед и свершений России и будет всегда таким!

Владимир Крючков





День пограничника

В сестрорецком сквере Пограничников состоялись мероприятия, посвящённые профессиональному празднику воинов в зелёных фуражках.

На торжественном мероприятии присутствовали ветераны пограничной службы, сотрудники Погра-

ничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, военного комиссариата по Кронштадтскому и Курортному районам Санкт-Петербурга, глава администрации Курортного района Александр Забайкин, председатель Муниципального совета города Се-

строрецка Андрей Иванов, его советник Александр Сорокин, депутаты Юрий Козырев и Владимир Матвеев, протоиерей Михаил Петропавловский, секретарь Курортного районного отделения «Единой России» Александр Ходосок и представитель Председателя Законодательного Собрания Александр Ваймер, ветераны-пограничники, представители общественных ор-

ганизаций, предприятий и учреждений города Сестрорецка, жители и гости нашего города.

гСОРРІТИЕ

После торжественного митинга и возложения цветов к бюсту героя-пограничника А.И.Коробицына состоялись показательные выступления воинов-пограничников и выступление ансамбля «Невский дозор».

Владимир Крючков







Моя семья — моя Россия!

8 июня в Сестрорецке под открытым небом прошёл семейный фестиваль «Моя семья – моя Россия!», посвящённый Году семьи.

Для гостей и жителей были подготовлены праздничный концерт и интересная программа – интерактивные зоны и тематические площадки, бесплатные мастер-классы для всей семьи, викторины, конкурсы и эстафеты!

С приветственными словами к зрителям обратились глава администрации Курортного района Александр Забайкин, глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов, руководители органов местного самоуправления.

На сцене выступили государственный ансамбль «Барыня» и ансамбль «Узорица», участники флаг-шоу, дуэт «Братья Славяне», музыкальные группы «Файф плас» и «Северный город», финалист между-

лос», выпускник «Новой фабрики звёзд» Александр Малахов, певец, композитор, актёр мюзиклов Александр Рипчанский и музыкант, композитор, обладатель премии Times

народного телепроекта «Во весь го-



Веаиту, человек года 2019 в номинации «Самый стильный RnB исполнитель» Слава Фактор. А затем на сцену вышла группа «Сурганова и оркестр».

Семья – самое ценное, что есть в нашей жизни. Это источник любви, радости и счастья, в котором мы черпаем силы, позитивную энергию и уверенность в завтрашнем

дне. Выражаем благодарность администрации Курортного района и её главе Александру Забайкину за организацию фестиваля, всем выступавшим и организаторам за проведение и создание праздника. Спасибо всем за особую, дружескую, семейную атмосферу!

Алёна Зинкевич





Молодые нотариусы

3 июня в Сестрорецк на благотворительный автопробег в рамках V Форума молодых нотариусов России приехали члены Нотариальной палаты Санкт-Петербурга.

Глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов вместе с заместителем Владимиром Матвеевым, главой Местной администрации Татьяной Овсянниковой, нотариусами и представителями Главного управления Минюста по Санкт-Пе-

тербургу и Ленинградской области обсудили перспективы развития нотариальной деятельности в Санкт-Петербурге.

Помимо этого, программой мероприятия было запланировано проведение бесплатных юридических консультаций по вопросам, входящим в компетенцию нотариата и органов юстиции. 47 жителей записались на приём. Каждый из них получил профессиональную юридическую помощь!

Алёна Зинкевич



■ЭКОЛОГИЯ

Сад Памяти



Международная эколого-патриотическая акция «Сад Памяти», полюбившаяся жителям нашей необъятной страны, за короткое время приобрела всероссийский масштаб и стала традиционной, в том числе, в нашем городе Сестрорецке.

В большинстве регионов России в рамках акции взрослые и дети, представители разных общественных организаций, подразделений и госструктур в городских парках, скверах, аллеях, местах отдыха, а также в местах героических событий, связанных с Великой Отечественной войной, высаживают саженцы деревьев. Акция «Сад Памяти» стартовала в нашей стране в соответствии с Указом Президента России Владимира Путина. который лично посадил своё дерево памяти у Ржевского мемориала. В рамках акции планируется высадить 27 миллионов деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны 27 миллионах советских людей.

В городе Сестрорецке в проведении международной акции «Сад памяти» в этом году приняли участие представители Сестрорецкого лесничества и школьного лесничества 545-й школы, вице-губернатор Евгений Разумишкин, глава администрации Курортного района Александр Забайкин, председатель Муниципального совета Андрей Иванов, его заместитель Владимир Матвеев, советники Ольга Бараева, Александр Сорокин и Андрей Фёдоров, советник Председателя Законодательного Собрания Александр Ваймер и секретарь Курортного районного отделения «Единой России» Александр Ходосок.

Спасибо всем добровольцам, принявшим участие в акции! Пускай



лучшим памятником солдатам Великой Отечественной войны станет повседневный труд, совместная работа на благо Родины, а каждое посаженное дерево – станет деревом в память отца, деда, прадеда. На-

деемся, что новые деревья приживутся и много лет будут символизировать собой память о погибших в годы Великой Отечественной войны соотечественниках.

Владимир Крючков





КУЛЬТУРА

Фестиваль духовых оркестров

Грандиозный, торжественный Первый фестиваль духовых оркестров прошёл на сестрорецкой площади Свободы. Главным организатором стал Дом Культуры и Творчества Курортного района и его директор Елена Жирова.

Литавры и геликоны, трубы и барабаны, военная выправка, невероятная слаженность и чёткость движений – событий такого масштаба в Курортном районе ещё не было! Под руководством военного дирижера, начальника военно-оркестровой службы штаба Западного военного округа подполковника Павла Гергнеца в этот день звучали любимые музыкальные композиции и песни Великой Победы!

Для жителей и гостей Курортного района выступили: военный оркестр Ленинградского военного округа, Адмиралтейский оркестр Ленинградской военно-морской базы, оркестр Военно-Морской Академии имени адмирала флота Советского Сою-

за Николая Герасимовича Кузнецова, оркестр Морского Корпуса Петра Великого, сводный оркестр Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии Андрей Васильевича Хрулёва, ансамбль песни и пляски Ленинградского военного округа.

Это уникальное событие можно по праву назвать новой визитной карточкой Курортного района!

Светлана Трофимова Фото: Александр Фёдоров



mTBOP.4ECTBO

The Best Dance

21 мая в кинотеатре «Курортный» прошёл отчётный концерт школы танцев «The Best Dance» (руководитель – Виктория Романькова). Около 90 учеников школы от 3 до 17 лет показали свои достижения.

Год для школы прошёл успешно! Её ученики стали призёрами на таких конкурсах и чемпионатах, как «Лучшие танцы», «Идол», «Дэнсфактор», «Легенда», а также «Зажигай!».

Для отчётного концерта был специально поставлен номер для всего коллектива – танец «Солнечный круг», которым феерично завершили весь концерт! Каждый ученик был награждён специальной медалью The Best Dance «Верь в себя, и всё получится». Лучшие танцоры были отмечены также Кубком «Лучший танцор The Best Dance».

Желаем всем добра, счастья и любви, а также вдохновения на новые творческие свершения!

вые творческие свершения! Све











■ПРАЗДНИК■

День Сестрорецка



Депутаты Муниципального совета на своём заседании назначили дату проведения Дня рождения Сестрорецка. В этом году празднования пройдут в субботу 31 августа.

Основные мероприятия праздника вновь должны пройти на площади Свободы у здания районной ад-

министрации. В настоящее время уже продумывается сценарный план предстоящего праздника и ведутся переговоры артистами.

О подготовке к празднованию 310-й годовщины основания Сестрорецка мы ещё обязательно расскажем на страницах летних выпусков нашей газеты.

Владимир Крючков

—АКТУАЛЬНО

Каждая сеть спасает жизни!

Уважаемые жители! Волонтёрское движение Курортного района Санкт-Петербурга приглашает вас в пункты по плетению маскировочных сетей для наших ребят на СВО.

Справки по телефонам: Вероника, +79112944548; Татьяна, +79213906304.



■ТРАДИЦИИ■

Быть вместе!

Настоятель сестрорецкого храма Тихвинской иконы Божией Матери, сотрудник отдела по взаимодействию с казачеством архимандрит Гавриил (Коневиченко) принял участие в заседании комиссии по работе с общественными объединениями Совета по делам казачества при Президенте России. Оно состоялось 24 мая в ситуационном центре администрации Президента.

На встрече присутствовали представители органов власти, реестрового казачества и об-





щественных организаций, работники сферы высшего образования и представители духовенства. Председатель комиссии, депутат Государственной Думы России Виктор Водолацкий подвёл итоги работы комиссии за прошедший период. Особое внимание было уделено вопросу подготовки «дорожной карты» на период до 2025 года, направленной на консолидацию казачества.

«Российскому казачеству сегодня крайне важно быть одним целым независимо от правового статуса казаков, – отметил отец Гавриил. – Пример важности этого единения мы наблюдаем в Донбассе, где казачьи подразделения защищают Отечество совместно, без разделения на реестровых и общественных. Ведь гораздо важнее быть едиными по духу».

По окончании заседания отец Гавриил с казаками Конвоя памяти святого императора Николая II побывали на выставке трофейной техники на Поклонной горе, перешедшей к российским военнослужащим в ходе СВО. Там представлено более 30 образцов военной техники производства США, Великобритании, Германии, Франции, Турции, Швеции, Чехословакии, ЮАР, Финляндии, Австралии, Австрии и Украины.

Владимир Крючков Фото: Духовно-просветительский центр города Сестрорецка



■ПРОФИЛАКТИКА▼

Отправляя ребёнка

в лагерь

Детский оздоровительный лагерь — это место получения социального опыта, психологического и личностного развития ребенка, его самореализации в среде сверстников.

В лагере дети учатся самостоятельности, поскольку оказываются в новой для себя среде, где нет родных и близких, в результате чего детям приходится самим принимать решения и нести за них ответственность. Кроме того, в условиях лагеря, где регулярно



проводятся мероприятия, сопряженные с повышенными требованиями к соблюдению правил безопасности (пребывание на открытом солнце, купание, спортивные и иные мероприятия), у детей продолжают формироваться и закрепляться навыки безопасного поведения.

Перед заездом в детские оздоровительные лагеря, законные представители, (лица заменяющие) обязаны объяснить детям о причинах, по которым можно отчислить ребёнка из лагеря, а именно:

– грубое нарушение мер собственной безопасности, самовольный уход с территории лагеря или из корпуса после отбоя, самовольное купание или нарушение правил поведения на воде (ныряние, прыжки в воду с высоты, заплывание за ограждение), нарушение правил пожарной и электробезопасности;

 вымогательство, угрозы, кражи, нанесение морального или физического ущерба со стороны ребёнка по отношению к другим детям;
нанесение значительного умышленного материального ущерба лагерю;

- употребление спиртных напитков, наркотиков, курение;

– обнаружение у ребенка медицинских противопоказаний или хронических заболеваний, не указанных в анкете или медицинских справках, которые могут негативно отразиться на его здоровье во время пребывания в лагере.

Уважаемые родители (лица их заменяющие), просим вас своевременно информировать органы внутренних дел Российской Федерации об имеющихся недостатках в работе организаций отдыха и оздоровления, а также о проведении самостоятельного организованного группового отдыха несовершеннолетних.

ОМВД России по Курортному району г.Санкт-Петербурга

— АКТУАЛЬНО

Трудоустройство подростков

Центр занятости населения Санкт-Петербурга предоставляет государственную услугу по временному трудоустройству подростков в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время.

Получить услугу можно, обратившись в Агентство занятости населения Курортного района Санкт-Петербурга по телефонам: +7 921 894-56-06, +7 812 434-38-83, с дальнейшей подачей заявления на временное трудоустройство через портал «Работа России».

Перечень документов, необходимых для заключения трудового договора: (предъявляются работодателю):



 – паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

ющий личн – СНИЛС;

– медицинская справка (врачебное профессионально-консультативное заключение) формы № 086/у, определяющая профессиональную пригодность:

 идентификационный номер налогоплательщика физического лица (ИНН) при наличии;

- справка из образовательного учреждения с указанием формы

- реквизиты банковской карты платежной системы МИР;

 направление для участия во временном трудоустройстве, выданное Агентством занятости населения;

 письменное согласие одного из родителей (попечителя) (для лиц, не достигших 15 лет);

– индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида, выданная в установленном порядке и содержащая заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (предоставляют люди с инвалидностью).

В период участия во временном трудоустройстве помимо заработной платы, которую за отработанное время выплачивает работодатель, служба занятости населения выплачивает материальную поддержку несовершеннолетним гражданам на платежные карты «МИР» в размере 1611 рублей 00 копеек за полностью отработанный месяц.

Запись на трудоустройство осуществляется по тел. +7 921 894-56-06, +7 921 434-38-83, Антонова Марина Дмитриевна, e-mail: antonova_md@rspb.ru

МА МО города Сестрорецка

СОТРУДНИЧЕСТВО



Межрегиональная общественная организация «Ленинградских ветеранов войны и военной службы — однополчан», возглавляемая полковником в отставке Василием Григорьевичем Гладышиным в рамках научно-практической конференции, посвящённой 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, посетила Сестрорецкий рубеж.

В состав делегации вошли представители сестрорецкого Совета моряков-подводников Николай Шестаков и Наталья Карташова. На рубеже

Встреча на рубеже

у ветеранов состоялась встреча с представителем Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александром Ваймером, а затем все приняли участие в обзорной экскурсии по экспозиции комплекса, повествующей об истории фортификации XX века на примере сооружений КаУРа (Карельского Укрепрайона). Ветераны получили незабываемые впечатления.

Затем однополчане посетили Сестрорецкий мемориал, где находят-

ся захоронения воинов, погибших в годы советско-финской и Великой Отечественной войн, возложили цветы к могилам павших за Родину солдат.

Также ветераны-подводники Сестрорецка ознакомили гостей с музейным комплексом на территории храма Петра и Павла, рассказали о потаённом судне Ефима Никонова, о том, как наш город отмечает ежегодно 19 марта День подводника.

Алёна Зинкевич

■ПРОКУРАТУРА/РАЗЪЯСНЯЕТ

Безопасность на воде

С наступлением лета жители нашего района и гости города стремятся к рекам, озерам, к берегам Финского залива. Однако при нахождении у водоемов необходимо соблюдать правила, которые помогут сделать безопасным Ваш досуг.

При купании в водоемах не заплывайте за установленные знаки и

ограждения, не подплывайте близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам.

Категорически запрещено купание детей, в том числе на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах без присмотра родителей. Во избежание несчастных случаев строго контролируйте нахождение своих детей в воде, разрешайте купание только в специально отведенных местах и только в присутствии взрослых.

Помните, что соблюдение мер безопасного поведения на воде поможет предупредить трагедию.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга

Открытое окно – опасность для ребёнка!

С наступлением летнего периода прокуратура Курортного района обращает внимание родителей на необходимость предупреждения выпадения детей из окон многоквартирных домов.

Как правило, причинами становятся неограниченный доступ детей к открытым окнам, незакреплённые москитные сетки, а также безнадзорность малолетних детей. Большинство случаев падения происходит в отсутствие взрослых, оставление детей без присмотра.

Во избежание несчастных случаев не оставляйте маленьких детей одних даже на самое незначительное время. Открывая окна в квартире и проветривая помещение, убедитесь, что ребёнок при этом находится под присмотром. При открывании окон пользуйтесь ограничителями, не разрешайте ре-

бёнку выходить на балкон без со-

А самое главное – никогда не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений. Напротив – москитная сетка способствует трагедии, ребёнок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на неё. Кроме того, прокуратура района разъясняет, что бездействие может повлечь не только тяжкие последствия для ребёнка, но и привлечение к уголовной ответственности по ст. ст. 109, 125 УК РФ.

Прокуратура района призывает – уважаемые родители, во избежание негативных последствий не забывайте о простых правилах. Ваша внимательность и ответственность сохранят здоровье и жизнь вашего ребенка.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга



Оставлять окна открытыми – опасно

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНОЗВОЙ ПОД КОМИТЕТА ПО ПЕНАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИ СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦ



АКТУАЛЬНО_



Не оставайся в стороне

Вниманию граждан: сообщить о фактах незаконного оборота наркотических средств и адресах, по которым осуществляется продажа наркотиков, вы можете, позвонив по телефону Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка: 679-69-00 (с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00).

МА МО города Сестрорецка





«СПОРТАСПОРТАСПОРТ

В преддверии самого важного детского праздника — Международного дня защиты детей Молодёжный совет при Муниципальном совете города Сестрорецка организовал турнир по волейболу.

Турнир был проведён среди команд Молодёжных советов Санкт-Петербургской православной епархии и Курортного района. Глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов вместе с представителем Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александром Ваймером, заместителем председателя Муниципального совета Владимиром Матвеевым, советниками председателя Александром Сорокиным и Андреем Фёдоровым поздравили спортсменов с праздником, пожелали победы и отличного лета.

Депутаты Муниципального совета выражают благодарность Молодёжному совету Сестрорецка за активную жизненную позицию!

Светлана Ионова

Молодёжный волейбол





Время быть вместе

В первые дни лета на сестрорецкой ледовой арене имени Всеволода Боброва прошёл межмуниципальный детский турнир по хоккею «Время быть вместе!». В нём приняли участие несколько команд из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Открыли турнир глава муниципального образования город Сестрорецк Андрей Иванов, заместитель Владимир Матвеев и советники Александр Сорокин, Андрей Фёдоров, начальник отдела физической культуры и спорта администрации Курортного района Михаил Захаров, начальник отдела спорта МА МО Яна Храмцова, директор ледовой арены Вячеслав Егоров. Они вручили капитанам команд памятные подарки с символикой Сестрорецка.

В результате серьёзной спортивной борьбы первое место на турнире заняла команда города Сестрорецка из Центра физической культуры, спорта и здоровья Курортного района! Наградил юных участников и победителей

Владимир Матвеев, от имени депутатов Муниципального совета города Сестрорецка он поблагодарил ребят за участие в турнире, пожелал всем спортивных побед и достижений!

Благодаря таким совместным мероприятиям Сестрорецк подтверждает своё название – город детства, спорта и здорового образа жизни!

Светлана Трофимова

Сестрорецкий каток встречает гостей

В минувшие выходные Сестрорецк с особой гордостью и торжественностью открыл двери участникам Турнира среди взрослых любителей спорта по фигурному катанию на коньках «Белые ночи», который проводился уже 12 раз.

Это спортивное мероприятие полюбили участники за возможность проявить свой талант, артистические возможности, умение исполнять сложные технические элементы и при этом придавать эмоциональную окраску движениям.

1 и 2 июня стали центром притяжения фигуристов из Санкт-Петербурга, Кингисеппа, Светогорска, Москвы, Вологды, Выборга, Красногорска, Сочи, Армавира, Перми, Екатеринбурга, Соснового бора,



Рязани, Тобольска, Ростова-на-Дону, Серова. Также в турнире приняли участие спортсмены из Беларуси, Казахстана и Венгрии.

стю а-на-До- Г ре приня- при

В программу входили мужское и женское одиночные катания, парные катания, танцы на льду.

В эти дни на льду прекрасно было все: участники, музыка, костюмы, программы и выступления.

Поздравляем победителей и призёров физкультурного мероприятия.

Екатерина Гончарова













Кубок по чир спорту

С 2014 года в рамках завершения учебного года спортсменов Федерации чир спорта Санкт-Петербурга на базе сестрорецкого парка «Дубки» проводится ставший традиционным Кубок по чир спорту «CHEER OPEN».

Он собирает более 700 спортсменов из Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Великого Новгорода, Волхова, Пермского края и других регионов России.

Чир спорт – массовый, зрелищный олимпийский вид спорта, официально признанный в Российской Федерации. Он сочетает в себе элементы акробатики, гимнастики, спортивных танцев, а также элементы, характерные только для этого вида спорта, такие как: построение пирамид, вылеты, групповые и партнерские станты, чир прыжки, чир и чант (кричалки) + использование средств агитации (помпоны, мегафоны, флаги, плакаты и др.).

«Сестрорецк по праву носит звание города спорта и детства. И то, что соревнования по молодёжному спорту проходят у нас, ещё раз это доказывает», — сказал глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов, открывая турнир. В церемонии награждения лучших чир спортсменок вместе с ним с большим удовольствием приняли участие заместитель Владимир Матвеев, а также советники Александр Сорокин и Андрей Фёдоров.

Алёна Зинкевич



ВАШИФА





СПБ ГБУК «ЦБС Курортного района





■ПРОФИЛАКТИКА▼



Российской Федерации.

Учите этому детей!

Все обязаны соблюдать законы



ІБЕЗОПАСНОСТЬ

При возникновении угрозы или совершении террористического акта незамедлительно сообщайте об этом по указанным номерам телефонов экстренных служб, далее действуйте только в соответствии с полученными рекомендациями.

Номера телефонов экстренных служб в Курортном районе Скорая медицинская помощь..... ФГКУ «6 отряд ФПС по Санкт-Петербургу»: Отдельный пост пожарной охраны № 6 **(пос. Ушково)** **433-40-60, 433-56-60** УФСБ России по Санкт-Петербургу Дежурная часть ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.....573-24-20



Газета «Здравница Санкт-Петербурга» зарегистрирована Территориальным управлением по СПб и Ленинградской области Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ №2-4820 от 02.11.2000г. Соучредители: Муниципальный совет муниципального образования Санкт-Петербурга г.Сестрорецка, В.В.Калашников. Издатель: Индивидуальный предприниматель Чернухин Алексей Михайлович, ИНН 781619967444, 196066, Россия, г.Санкт-Петербург, Московский пр., д.212, литера А, вход 249Н помещ. №№ 10, 11, офис 7006

И.о. главного редактора – В.В.Матвеев. Адрес редакции: 197706, Санкт-Петербург, г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, лит.А

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО ТИРАЖ – 12 000 ЭКЗ.

Газета отпечатана в типографии ООО «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д.63. Заказ №1154. №14(658) от 11.06.2024. Время подписания в печать: установленное по графику – 10.06.2024 19.00, фактическое – 10.06.2024 19.00. Редакция не всегда согласна с мнением авторов. За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет.